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Breathe The Future - Hybrid Education in VET

Το πρόγραμμα "Breathe the future - hybrid
education in VET - hVET" προβάλλει την
απάντηση στις αναδυόμενες προκλήσεις
και τα νέα πρότυπα διδασκαλίας - την
εφαρμογή της υβριδικής μάθησης στην
ΕΕΚ, τη διατήρηση της εμπλοκής και της
κινητοποίησης των μαθητών, καθώς και
την αναπαραγωγή πρακτικών εμπειριών με
μόνο μία τάξη. 

Το hVET διαμορφώνει μια ισχυρή, διατομεακή
συνεργασία με τη συμμετοχή 6 εταίρων από 5
ευρωπαϊκές χώρες (Πολωνία, Τουρκία, Κύπρος,
Πορτογαλία, Ελλάδα) εντός και εκτός του
εκπαιδευτικού συστήματος για τη δημιουργία μιας
σύμπραξης διαφόρων εμπειρογνωμόνων,
οργανισμών με διαφορετικές προοπτικές και πόρους
για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση αυτών
των πολύπλοκων εκπαιδευτικών προκλήσεων.

Στόχος είναι να βοηθήσει τα σχολεία ΕΕΚ να μάθουν
να σχεδιάζουν μελλοντικές προοπτικές εξ
αποστάσεως ή υβριδικής μάθησης, να διαρθρώνουν
τις πρακτικές διδασκαλίας, να αυξάνουν τις
ικανότητες των εκπαιδευτικών ΕΕΚ για μικτή μάθηση
και να κλείνουν τις διαφορές. Η σημασία της
διασφάλισης ενός δομημένου εκπαιδευτικού
περιβάλλοντος ΕΕΚ και της ενίσχυσης της διδακτικής
ικανότητας στον τομέα της ΕΕΚ είναι ένα κορυφαίο
θέμα που αναδεικνύεται οριζόντια. 
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Αποτέλεσμα 1 - Μεθοδολογία της υβριδικής διδασκαλίας σε σχολεία ΕΕΚ 

Αποτέλεσμα 2 - Επαγγελματικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς ΕΕΚ 

Αποτέλεσμα 3 - Εργαλείο αξιολόγησης ικανοτήτων για υβριδικούς εκπαιδευτικούς ΕΕΚ 

Αποτέλεσμα 4 - Τεστ στυλ μάθησης για υβριδικούς εκπαιδευόμενους ΕΕΚ 

Αποτέλεσμα 5 - Υβριδικό μυστήριο - Εκπαιδευτικό παιχνίδι για εκπαιδευόμενους ΕΕΚ

Δημιουργία, δοκιμή και εφαρμογή ενός υβριδικού μοντέλου σε σχολεία ΕΕΚ 

Υποστήριξη της αποτελεσματικής μετάβασης των συστημάτων ΕΕΚ στην ηλικία των

νέων μέσω της παροχής καινοτόμων λύσεων διδασκαλίας και μάθησης. 

Αύξηση της ένταξης και της πρόσβασης σε υβριδικές εγκαταστάσεις, με ιδιαίτερη

προσοχή στους νέους από μειονεκτούσες ομάδες (αποκλειστικότητα, οικονομικά

εμπόδια, αγροτικές περιοχές - ΕΕΚ). 

Ενθάρρυνση της καινοτομίας, δημιουργία νέων τύπων επαγγελματικής εκπαίδευσης

και κατάρτισης, ανάπτυξη επαγγελματικών προσόντων για σύγχρονους

εκπαιδευτικούς επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 

Ενίσχυση της εμπλοκής των μαθητών στη μάθηση, ανάπτυξη της αυτοσυγκέντρωσης

στη μάθηση. 

Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των σχολείων ΕΕΚ και των ενδιαφερόμενων

φορέων σε όλες τις χώρες του έργου για την καινοτομία και τη διασφάλιση της

συνέχειας της εκπαίδευσης ανεξαρτήτως συνθηκών, προώθηση ευέλικτων

προσεγγίσεων μάθησης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ



Μια πενθήμερη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία τον Φεβρουάριο του
2024, με οικοδεσπότη το EUROSC. Στην εκδήλωση συμμετείχαν 10 συμμετέχοντες,
μεταξύ των οποίων εκπαιδευτικοί επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης,
εμπειρογνώμονες και διαχειριστές έργων από την Πολωνία, την Ελλάδα, την Κύπρο, την
Πορτογαλία και την Τουρκία. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, δοκίμασαν τα
αποτελέσματα του έργου που αναπτύχθηκε για την ανάπτυξη υβριδικών τάξεων στον
τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Το εγχειρίδιο αυτό εισάγει ένα νέο υβριδικό εκπαιδευτικό μοντέλο για τα σχολεία
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, συνδυάζοντας τη διαδικτυακή και τη δια
ζώσης μάθηση για την ενίσχυση της διδακτικής εμπειρίας. Καλύπτει τη μετάβαση στη
διαδικτυακή μάθηση, το υβριδικό μοντέλο hVET, το ρόλο των επιχειρήσεων, τις
βασικές ικανότητες των εκπαιδευτικών, τις στρατηγικές εφαρμογής και τους
απαραίτητους πόρους και υποστήριξη ΤΠΕ. Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς ΕΕΚ,
διευθυντές σχολείων και άλλους επαγγελματίες και παρέχει βελτιωμένες τεχνικές και
εργαλεία για την προώθηση της εκπαίδευσης στην ΕΕΚ.

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Μεθοδολογία της υβριδικής διδασκαλίας στα
σχολεία ΕΕΚ 

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ; Έτοιμοι να διδάξετε: Εκπαίδευση στην
τάξη με υβριδική εκμάθηση στη Λευκωσία



Τους τελευταίους εννέα μήνες, εκπαιδευτικοί από τις χώρες εταίρους
του έργου δοκίμασαν συνεχώς το εργαλείο, με αποτέλεσμα να
συγκεντρωθούν πάνω από 400 τεστ. Στην επόμενη φάση, θα
αναλύσουμε τα δεδομένα και θα τελειοποιήσουμε το εργαλείο. 

Επιπλέον, προγραμματίζουμε διάφορα εργαστήρια και συνέδρια για
την ολοκλήρωση του έργου. Περισσότερες πληροφορίες θα
ανακοινωθούν μετά το καλοκαίρι.

Θα έχουμε προγραμματισμένες δοκιμαστικές δράσεις με τα σχολεία
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, οπότε αν το σχολείο
σας ενδιαφέρεται να συμμετάσχει σε αυτές, παρακαλούμε
επικοινωνήστε μαζί μας.

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

ΤΙ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΙ;

Το περιεχόμενο του μαθήματος είναι έτοιμο και αφορά την υβριδική
διδασκαλία σε 15 ενότητες. Δίνουμε στη δημοσιότητα την πλατφόρμα
τον Σεπτέμβριο για τη δοκιμή του περιεχομένου με τους
εκπαιδευτικούς. Αν θέλετε να αποκτήσετε πρόσβαση στο υλικό, να
συμμετάσχετε στη δοκιμή και να κερδίσετε ένα πιστοποιητικό,
επικοινωνήστε μαζί μας.

Τους τελευταίους μήνες, περισσότεροι από 500 σπουδαστές ΕΕΚ συμπλήρωσαν
το διαδικτυακό τεστ στυλ μάθησης. Στην επόμενη φάση, θα αναλύσουμε τα
δεδομένα και θα τελειοποιήσουμε το εργαλείο.

Προσκαλούμε 10 σχολεία επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης από κάθε
χώρα να συμμετάσχουν στη διεθνή δοκιμή. Αν θέλετε οι μαθητές σας να παίξουν το
παιχνίδι, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας!

Ετοιμάζουμε ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι "υβριδικού μυστηρίου" με σκοπό την
ενίσχυση των βασικών ικανοτήτων των μαθητών για την αγορά εργασίας, με
ιδιαίτερη έμφαση στην ομαδική εργασία και τη συνεργασία. Το παιχνίδι θα είναι
διαθέσιμο για δοκιμή μετά το καλοκαίρι.

Έργο αξιολόγησης της επάρκειας για υβριδικούς εκπαιδευτικούς ΕΕΚ 

Πόροι για μαθητές της ΕΕΚ - Διαδικτυακό τεστ μαθησιακού στυλ και
υβριδικό παιχνίδι

 Διδακτική ύλη για εκπαιδευτικούς ΕΕΚ σχετικά με την υβριδική διδασκαλία 



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

Progress - Πολωνία

P-consulting - Ελλάδα

Eurosuccess - Κύπρος

Antalya İl Milli Eğitim Müdürlüğü - Τουρκία

Instituto Politecnico de Santarem - Πορτογαλία

OIC Poland Foundation - Συντονιστής, Πολωνία

hVET webs te hVET facebook

https://hvet.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083984344544

